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Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão 
Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 
 
 
Aos vinte e três (23) dias do mês de maio do ano dois mil e dezoito 
(2018), às 15h00min, na Sede Própria da Câmara Municipal – Palácio José 
Correia Lima, sito nesta Cidade, na Rua Padre Cícero, S/Nº. Centro, 
presentes os Senhores Vereadores: Francisco Rafael Tavares de Luna 
– Presidente, José Nairton Macedo Costa – Vice-Presidente, 
Eduardo Honorato Paulo – 1.º Secretário, Alberto Pinheiro 
Roberto – 2.º Secretário, Antônio Rodrigues Roberto, Cícero 
Meneses Macedo (Líder da Bancada de Oposição), Francisco de 
Assis Borges Landim, George Fechine Tavares, Hernesto Silva 
Vasques (Líder da Bancada de Situação), Inácia Arrais de Alencar 
Silva, José Divanildo de Andrade, José Rolim Filho e Orlando 
Antônio Pereira.  Iniciando os trabalhos com a recitação de um Pai 
Nosso e uma Ave Maria, o Sr. Presidente ordenou a chamada nominal dos 
Vereadores e havendo número legal, declarou aberta a reunião 
autorizando a leitura da Ata da Sessão anterior que foi aprovada com por 
unanimidade. EXPEDIENTE: Foram apresentadas as seguintes Matérias: 
PROCESSO LEGISLATIVO N.º 047/2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 23 DE 
MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 
APOIO A GERAÇÃO DE EMPREGO PARA JOVENS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 048/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: INSTITUI O DIA DO 
MÚSICO NO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE); PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 049/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, 
CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO DE HOMENAGENS A 

PESSOAS QUE TENHAM SIDO CONDENADAS POR ATOS DE 
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA OU CRIME DE CORRUPÇÃO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 
050/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃODE AVISO NOS HOSPITAIS 
INFORMANDO O DIREITO DO PAI, MÃE OU RESPONSÁVEL 
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PERMANECER COM SEU FILHO, EM CASO DE INTERNAÇÃO 
HOSPITALAR, CONFORME PRECONIZA O ESTATUTO DA CRIANÇA 
E DO ADOLESCENTE”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 051/2018, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO 
DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A 
PROIBIÇÃO DE INCENTIVOS FISCAIS A EMPRESAS QUE TENHAM 
ENVOLVIMENTO EM CORRUPÇÃO DE QUALQUER ESPÉCIE OU ATO 
DE IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA POR AGENTE PÚBLICO NO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE), NA FORMA QUE INDICA”; 

PROCESSO LEGISLATIVO N.º 052/2018, DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 23 DE 
MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: “DETERMINA AOS LABORATÓRIOS 
PARTICULARES OU CONVENIADOS A REDE PÚBLICA A REALIZAR 
COLETA DE MATERIAIS PARA EXAMES LABORATORIAIS EM 
IDOSOS OU PESSOAS COM DEFICIÊNCIA EM SUAS RESIDÊNCIAS 
OU NAS UNIDADES DE SAÚDE MAIS PRÓXIMAS”; PROCESSO 
LEGISLATIVO N.º 053/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, 
CUJA EMENTA: “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE 
APRESENTAÇÃO DA CARTEIRA DE VACINAÇÃO NO ATO DA 
MATRÍCULA NAS ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MISSÃO 
VELHA(CE) QUE OFERECEM ENSINO INFANTIL E FUNDAMENTAL E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; PROCESSO LEGISLATIVO N.º 
054/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO RAFAEL 
TAVARES DE LUNA, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA 
EMENTA: “DENOMINA O LOGRADOURO PÚBLICO QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, PROJETO DE INDICAÇÃO N.º 
006/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 
PAULO, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPOE SOBRE A DISTRIBUIÇÃO GRATUIDA DE LEITE SEM 
LACTOSE PARA CRIANÇAS DE BAIXA RENDA NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE)”; PROJETO DE INDICAÇÃO 
N.º 007/2018, DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO 

PAULO, DATADO DE 23 DE MAIO DE 2018, CUJA EMENTA: 
“DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE 
ATENDIMENTO E RECUPERAÇÃO DE TOXICÔMANOS E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCAIS”, Proposições encaminhadas as Comissões Competentes 
da Casa. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. José Divanildo de 
Andrade: Ofício endereçado a Direção da Escola Padre Amorim, no 
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Distrito de Jamacaru, parabenizando-a pelo 60ª aniversário de fundação 
da referida unidade escolar, reconhecida internacionalmente; Ofício 
endereçado a Escola Francisco Ribeiro da Cruz, localizada no Sítio Serra do 
São João, por ter sido contemplada com o Prêmio Escola Nota 10; Ofício 
ao Sr. Prefeito Municipal fazendo-se acompanhar de cópia para o 
Secretário de Infraestrutura solicitando urgência o conserto da estrada que 
liga os Sítios Terra Dura a Varzinha. Ver. Eduardo Honorato Paulo:  
Expedientes endereçados ao Sr. Prefeito Municipal bem como a diversas 
Secretarias da administração publica direta, com as seguintes solicitações: 

Cópias sobre os processos licitatórios realizados desde o ano de 2017 até a 
presente data; Informações sobre licitações cujo objeto seja a compra de 
medicamentos; Informações, de acordo com o texto do Requerimento, 
sobre o Programa Novo Mais Educação, criada pela Portaria MEC Nº 
1.144/2016; Cópias das relações de gastos com serviço de pessoal e 
recursos humanos por empresas terceirizadas; REQUERIMENTOS 
VERBAIS: Ver. José Rolim Filho: Ofício endereçado a Secretaria 
Municipal de Educação solicitando transporte escolar para a comunidade 
do Sítio Madeira Cortada; Ofício endereçado para a Secretaria do Estado 
solicitando a implantação de uma academia popular no Sítio Arraial do 
Meio. Ver. José Nairton Macedo Costa: Ofício para o Secretário de 
Infraestrutura solicitando substituição e instalação de luminárias após a 
capela de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro no loteamento Preto de 
Lourdival. Ver. Francisco de Assis Borges Landim: Ofício para o Sr. 
Prefeito Municipal solicitando urgência no sentido de sanar o problema do 
esgoto existente na Rua Padre Cícero, nas proximidades com a Industria 
Linard. Ver. Eduardo Honorato Paulo: Ofício para o Prefeito Municipal 
cobrando a solução do problema da falta de iluminação em algumas ruas 
do Distrito de Jamacaru.  ORDEM DO DIA: Foram submetidos ao crivo do 
Pleno do Poder Legislativo, os Requerimentos solicitados no Expediente 
Legislativo, pelos quais foram aprovados por unanimidade. Antes da 
próxima etapa da Sessão, a Tribuna foi ocupada pelo Gerente Regional da 
Bacia do Salgado, o Sr. Expedito Galba Batista, representante maior da 
CAGECE no Cariri, que veio apresentar um plano de ação para resolver o 

problema da distribuição d’água em nossa cidade como também justificar 
as constantes reclamações sobre a coloração da água e a precariedade no 
abastecimento das residências que ora ocorre em nosso Município. O Sr. 
Gerente foi sabatinado pelo Corpo Legislativo ouvindo críticas, cobranças e 
sugestões para que a empresa possa proporcionar um serviço de 
qualidade aos nossos munícipes.  (áudio na íntegra no arquivo sonoro 
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da Sessão Legislativa do dia 23/05/2018) PALAVRA FACULTADA: 
Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna: saudou a todos, após a 
participação do Gerente Galba Batista dizendo que a participação do 
mesmo trouxe bastante esperança para a resolução do problema da água 
em nossa cidade. Sem oradores e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente declarou encerrados os trabalhos desta Sessão, do que para 
constar eu, Eduardo Honorato Paulo, como 1º Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente 
assinada. Missão Velha(CE), 23 de maio de 2018. 

 
 

  
        Francisco Rafael Tavares de Luna                 Eduardo Honorato Paulo 

                        Presidente                                               1º Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ata da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, Estado do Ceará, 1º Período Legislativo do ano 2018. 
 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/


 
 
 
 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARÁ 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

 

Rua Padre Cícero, s/nº. – Bairro Centro – Missão Velha – CE CEP 63200-000 
Fone/Fax: (88) 3542-1116/ E-mail: camaramissaovelha@gmail.com 

Site: www.missaovelha.ce.leg.br 

5 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

mailto:camaramissaovelha@gmail.com
http://www.missaovelha.ce.leg.br/

